
アンケート集計
（115 名 /118 名）

①とても：80名

②少し：33名

③どちらともえいえない：1名

④まったくできなかった：0名

その他：無回答：0名/1名

①とても感じた：70名

②少し感じた：39名

③どちらとも言えない：4名

④まったく感じられなかった：0名

⑤その他：0名/無回答：2名

①とても：90名

②少し：24名

③どちらとも言えない：0名

④まったくならなかった：0名

無回答：1名

①とてもたのしかった：91名

②たのしかった：20名

③ふつう：4名

④たのしくなかった：0名

その他：無回答：0名
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絵本制作の率直な
感想をお聞かせください。

感想

自分自身についてじっくりと
考えることはできましたか？

内観

制作を通じて、自己肯定感
（「いいな！じぶん」）は、
感じられましたか？

自己
肯定

様々な価値観を
受け入れる機会と
なりましたか？

交流

①とても：92名

②少し：6名

③どちらとも言えない：1名

④つくりたくない：2名

無回答：0名
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継続
また「じっとみて。」の
えほんをつくりたいですか？ 88%
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